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Snel op een stoel uitgelegd (3+3+2)

Erg overdreven cijfer (11)

. Vet (of juist niet?) (5)

Blokvorm die toch rond is (9)

Zo'n ontmoeting zit erin (4)

Onderdeel van een hoofdwet van de wiskunde (10)
Zowel boven als beneden uit een geheel bestaand (9)
Gemakkelijk eten (5)

Die wedstrijd wordt onderzocht (10)

Alleen bij ketters krijg je die naam (3)

Houden die de mails bijeen? (6)

Als het buiten Wenen afgelopen is (10)

Vakblad ? (10)

De geluiden niet langs elkaar laten gaan (10)

Zo lijken er maar tien in een dozijn te zitten (10)
Groene zitplaats (6)

Zus van Bas? (3)

Dat boek staat stijf van de spanning (10)

Korte zuster (5)

. Toon zoek je in Parijs? (9)

. Daarin planten luierende mensen zich voort (10)
. Zij gaat voor op de computer (4)

. Vierkeuzekaart (9)

. Kijkrichting? (5)

. Ze zijn er in de diepte geweest (11)

. Dat krijg je vanzelf met drank op zolder (8)

rticaal

(Te) diepe wond (9)

Die regel zorgt voor evenwicht (13)

Middel om armer te worden (7)

Ze klommen de straten door (8)

Daar is de hoogste tegelijk de laagste (9)
Alsof de sterren verkeerd staan (9)

Hier zijn ze links en rechts geheel (13)

Die lijn wordt tijdelijk in rekening gebracht (8)
Daarop leren kinderen spelenderwijs rekenen (12)
. Die loper maakt geluid (11)

. Die strookjes beschermen de agenda (11)

. Vierkante dingen roepen (4)

Dat tekort ontstaat op strafbare wijze (3)
Nuttig overzicht (13)

Zo begint een mistige relatie (13)

Naar huis gestuurd om te besturen (12)

Dan komen daar dus alle wegen vandaan (4)
Spuugdrank (3)

Rekenkundige oplossing (9)

Vrijmaand (9)

Daar is het gemiddeld 140 graden (9)

Die hoor je in een bouwval te vinden (8)
Gevolg van V1 (8)

Daardoor kan V9 heel nat uitvallen (7)



